	основы теории


	1

	1
	
В  ветви  с  последовательно  соединенными  R= 10 Ом  и  С =100 мкФ известен  ток   
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Определить  комплексную  амплитуду  напряжения  ветви.
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Определить мгновенное  значение тока 
[image: image3.wmf]3
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Определить  действующую  в  цепи  ЭДС  Е,

если  в  цепи  с  
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	4
	В задаче 3 составить баланс мощности. Рассчитать активную (P), реактивную (Q) и полную (S) мощности.
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	1
	
В  ветви  с  параллельно  соединенными  R= 10 Ом  и  С =  100 мкФ известен  ток   
[image: image10.wmf]0

()2sin(200045)
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Определить  комплексную  амплитуду  напряжения  ветви.
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Определить мгновенное  значение тока 
[image: image12.wmf]3
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, если  известны  комплексные амплитуды 
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Определить  действующую  в  цепи  ЭДС  Е,

если  в  цепи  с  
[image: image16.wmf]60
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	4
	В задаче 3 составить баланс мощности. Рассчитать активную (P), реактивную (Q) и полную (S) мощности.


	основы теории


	2

	1
	
[image: image19.emf]() et
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Комплексная  амплитуда  входного

напряжения  
[image: image20.wmf]0
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Определить  мгновенные  значения  тока,

если  R= 1 Ом, С= 1000 мкФ.
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Определить мгновенное  значение тока 
[image: image22.wmf]3
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В сложной резистивной цепи известны напряжения между внешними узлами
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	4
	В задаче 1 составить баланс мощности. Рассчитать активную (P), реактивную (Q) и полную (S) мощности.
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	1
	
[image: image30.emf]() et
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Комплексная  амплитуда  входного

напряжения  
[image: image31.wmf]0
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Определить  мгновенные  значения  тока,

если  R= 50 Ом, С= 10 мкФ.

	2
	
[image: image32.emf]1

I

3

I

2

I



	
Определить мгновенное  значение тока 
[image: image33.wmf]3
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В сложной резистивной цепи известны напряжения между внешними узлами
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	4
	В задаче 1 составить баланс мощности. Рассчитать активную (P), реактивную (Q) и полную (S) мощности.


	основы теории
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	1
	
В ветви  из  последовательно  соединенных  R = 10 Ом  и  L = 0.1 Гн гармонический  ток i(t) = 5cos(100t – 900) A. Определить комплексную амплитуду  напряжения  ветви.
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Определить мгновенное  значение тока 
[image: image42.wmf]3
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Цепь с параметрами
R=10 Ом , L=0,01 Гн, С=50 мкФ подключена  к источнику тока  J(t)=2sin(1000t + 300)   А . 

Определить  мгновенное  значение напряжения  на источнике тока 
[image: image46.wmf]()
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, а также активную (P) и реактивную (Q) мощности.
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	В сложной  цепи  гармонического  тока

известны  токи  ветвей  
[image: image48.wmf]2
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[image: image50.wmf]3
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	1
	
В ветви  из  параллельно  соединенных  R = 10 Ом  и  L = 0.1 Гн гармонический  ток  i(t) = 10cos(100t + 900) A. Определить комплексную амплитуду  напряжения  ветви.
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Определить мгновенное  значение тока 
[image: image52.wmf]3
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Цепь с параметрами

R=10 Ом , L=10 мГн, С=50 мкФ подключена  к источнику тока  J(t)=6sin(2000t + 300)   А . 

Определить  мгновенное  значение напряжения на источнике тока 
[image: image56.wmf]()
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	4
	В задаче 3 составить баланс мощности. Рассчитать активную (P), реактивную (Q) и полную (S) мощности.
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Комплексная  амплитуда  входного

напряжения  
[image: image58.wmf]0
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Определить  мгновенные  значения  тока,

если  R = 1 Ом, L = 10 мГн.
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Определить комплексную  амплитуду тока 
[image: image60.wmf]4
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i2(t)=coswt A,  

i3 (t)= 5sin(wt – 36.870) A.
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Определить напряжение 
[image: image62.wmf]()
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 в цепи с параметрами 
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	В задаче 1 составить баланс мощности. Рассчитать активную (P), реактивную (Q) и полную (S) мощности.
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[image: image65.emf]R
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Комплексная  амплитуда входного

напряжения  
[image: image66.wmf]0

(200045)

100

jt

m

Ee

+

=

.
Определить  мгновенные  значения  тока,

если  R = 20 Ом, L = 10 мГн.
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Определить комплексную  амплитуду тока 
[image: image68.wmf]4

m

I

, если 

[image: image69.wmf]1

()2sin(45)

itt

w

=+

 A, 


[image: image70.wmf]2

()5sin(45)

itt

w

=+

A,  


[image: image71.wmf]3

5sin(36,87)

it

w

=+

A.

	3
	
[image: image72.emf]2 L

R

2 C

R

C

0

() it

ab

u

a

b


	
Определить напряжение 
[image: image73.wmf]()
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 в цепи с параметрами 
[image: image74.wmf]21

CL

RXX

Ом

===

, 

если 
[image: image75.wmf]0

()2cos()

ittA

w

=

.



	4
	В задаче 1 составить баланс мощности. Рассчитать активную (P), реактивную (Q) и полную (S) мощности.
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	1
	
Мгновенное  значение  тока  i(t)=10sin(
[image: image76.wmf]w

t +
[image: image77.wmf]j

)  при t=0  равно 5А.

Записать комплексную  амплитуду  тока  в  полярной  и  алгебраической  формах.
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Определить мгновенное  значение входного тока 
[image: image79.wmf]()
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В цепи гармонического тока известны напряжения между внешними узлами
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	Cоставить баланс мощности. Рассчитать активную (P), реактивную (Q) и полную (S) мощности, если 
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Мгновенное  значение  тока  i(t)=30sin(
[image: image89.wmf]w

t +
[image: image90.wmf]j

)  при t=0  равно 15А. Записать комплексную  амплитуду  тока  в  полярной  и  алгебраической  формах.
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Определить мгновенное  значение входного тока 
[image: image92.wmf]()
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В цепи гармонического тока известны напряжения между внешними узлами
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	Cоставить баланс мощности. Рассчитать активную (P), реактивную (Q) и полную (S) мощности, если 
[image: image100.wmf]()10cos()

ettB

w

=

;   
[image: image101.wmf]210

LC

RXX

Ом

===

.


	основы теории


	24

	1
	
[image: image102.emf]() ut

() it

Y



	
Определить комплексную проводимость  
[image: image103.wmf]YGjB
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Определить комплексную  амплитуду тока 
[image: image107.wmf]3
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В сложной резистивной цепи известны напряжения между узлами 
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[image: image115.wmf](

)

14

ut

.

	2
	
[image: image116.emf]i(t)
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	Cоставить баланс мощности. Рассчитать активную (P), реактивную (Q) и полную (S) мощности, если [image: image118.png]e(t) = 300v/2cos (1000t — 20°)
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Определить комплексную проводимость  
[image: image126.wmf]YGjB
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Определить комплексную  амплитуду тока 
[image: image130.wmf]3
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В сложной резистивной цепи известны напряжения между узлами 
[image: image135.wmf]12
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	Cоставить баланс мощности. Рассчитать активную (P), реактивную (Q) и полную (S) мощности, если [image: image141.png]e(t) = 200v/2cos (1000t — 20°)
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[image: image143.png]J(t) = 24/2sin(1000t — 15°)
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В ветви  из последовательно соединенных R = 1 Ом  и  L = 1 мГн определить комплексное сопротивление на частоте 
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Определить комплексную  амплитуду тока 
[image: image150.wmf]3
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Найти комплексную амплитуду напряжения участка цепи, если 
[image: image155.wmf]1

1sin(),

itA

w

=

; 

[image: image156.wmf]()5sin(45)

ettB

w

=+

:


[image: image157.wmf]10

C

RX

Ом

==

.

	4
	В задаче 3 составить баланс мощности. Рассчитать активную (P), реактивную (Q) и полную (S) мощности.
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В ветви  из параллельно соединенных R = 2 Ом  и  L = 0.1 Гн определить комплексное сопротивление на частоте 
[image: image158.wmf]20000/
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Определить комплексную  амплитуду тока 
[image: image160.wmf]3

m

I

, если 

[image: image161.wmf]1

1sin(30),

itA

w

=+

;


[image: image162.wmf]2

2cos(60),

itA

w

=-

;


[image: image163.wmf]4

5sin(),

itA

w

=

.

	3
	
[image: image164.emf]() et

R

C

() ut

1

() it



	
Найти комплексную амплитуду напряжения участка цепи, если 
[image: image165.wmf]1
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	В задаче 3 составить баланс мощности. Рассчитать активную (P), реактивную (Q) и полную (S) мощности.
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Определить полное сопротивление и угол сдвига фаз между током и напряжением в цепи с последовательным соединением R = 10 Ом  и  L = 0.1 Гн на частоте 
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Определить комплексную амплитуду входного тока 
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	В сложной  цепи  гармонического  тока

известны  токи  ветвей  
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	Для потребителя переменного тока заданы: 
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определить активную (P) и реактивную (Q) мощности




	основы теории


	40

	1
	
[image: image179.emf]1

I

3

I

2

I



	
Определить мгновенное  значение тока 
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Найти потенциал «а», если  
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Для потребителя переменного тока заданы:
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[image: image192.wmf]()

ut

. 



	
	В задаче 3 составить баланс мощности. Рассчитать активную (P), реактивную (Q) и полную (S) мощности.


	основы теории
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	1
	
Найти синусоидальную функцию времени,  изображенную комплексным действующим значением 
[image: image193.wmf]64
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Определить мгновенное  значение тока 
[image: image195.wmf]3
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, если  известны  комплексные амплитуды 
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Для потребителя переменного тока заданы:
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	4
	В задаче 3 составить баланс мощности. Рассчитать активную (P), реактивную (Q) и полную (S) мощности.


	основы теории


	20

	1
	
Определить полное сопротивление и угол сдвига фаз между током и напряжением в цепи с параллельным соединением R = 6 Ом  и  С = 16,6 нФ на частоте 
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Определить мгновенное  значение тока 
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, если  известны  комплексные амплитуды 
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Для потребителя переменного тока заданы:
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	4
	В задаче 3 составить баланс мощности. Рассчитать активную (P), реактивную (Q) и полную (S) мощности.


	основы теории
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	1
	
Определить полное сопротивление и угол сдвига фаз между током и напряжением в цепи с параллельным соединением R = 10 Ом  и  С = 100 мкФ на частоте 
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Определить мгновенное  значение тока 
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Для потребителя переменного тока заданы:
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	4
	В задаче 3 составить баланс мощности. Рассчитать активную (P), реактивную (Q) и полную (S) мощности.


	основы теории


	22

	1
	
Определить полное сопротивление и угол сдвига фаз между током и напряжением в цепи с параллельным соединением; 
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Определить мгновенное  значение тока 
[image: image231.wmf]3
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Для потребителя переменного тока заданы:
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	4
	В задаче 3 составить баланс мощности. Рассчитать активную (P), реактивную (Q) и полную (S) мощности.


	основы теории
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Определить полное сопротивление и угол сдвига фаз между током и напряжением в цепи на частоте 
[image: image243.wmf]1,595
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Определить комплексную  амплитуду тока 
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	В задаче 3 составить баланс мощности. Рассчитать активную (P), реактивную (Q) и полную (S) мощности.


	основы теории
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Определить полное сопротивление и угол сдвига фаз между входным током 
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 и входным напряжением 
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Определить комплексную  амплитуду тока 
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	В задаче 3 составить баланс мощности. Рассчитать активную (P), реактивную (Q) и полную (S) мощности.


	основы теории
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Определить полное сопротивление и угол сдвига фаз между входным током 
[image: image278.wmf]()
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 и входным напряжением 
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Определить комплексную  амплитуду тока 
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	Для цепи с параметрами:
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	В задаче 3 составить баланс мощности. Рассчитать активную (P), реактивную (Q) и полную (S) мощности.


	основы теории
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Определить полное сопротивление и угол сдвига фаз между входным током 
[image: image296.wmf]()
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 и входным напряжением 
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Определить комплексную  амплитуду тока 
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	В задаче 3 составить баланс мощности. Рассчитать активную (P), реактивную (Q) и полную (S) мощности.
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Определить полное сопротивление и угол сдвига фаз между входным током 
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 и входным напряжением 
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Определить комплексную  амплитуду тока 
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	В задаче 3 составить баланс мощности. Рассчитать активную (P), реактивную (Q) и полную (S) мощности.
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Определить полное сопротивление и угол сдвига фаз между входным током 
[image: image332.wmf]()
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 и входным напряжением 
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Определить комплексную  амплитуду тока 
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	Для цепи с параметрами:
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	В задаче 3 составить баланс мощности. Рассчитать активную (P), реактивную (Q) и полную (S) мощности.
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